

„Co se děje v našem kraji?“

Info z kraje, odborných časopisů, dotace

Nabídka a služby SMS ČR

„Co se děje v našem kraji?/str. 1

Portály, kraje, časopisy/s.str. 2

Nabídka a služby SMS ČR/str. 2

Informujeme Vás – „Co se děje v našem kraji?“

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, zasíláme Vám dubnové číslo krajského zpravodaje Sdružení místních samospráv ČR Ústeckého kraje. Vaše dotazy a informace prosím směřujte na emailovou adresu ulm@smscr.cz nebo telefon 777161539.

S úctou Karel Drašner , předseda SMS ČR Ústeckého kraje

Informujeme Vás – „co se děje v našem kraji?“

Dne 18.4. 2017 v 10:00 se uskuteční Krajské volební shromáždění SMS ČR Ústeckého kraje v zasedací místnosti Krajského úřadu Ústeckého kraje, budova B. Připraveny jsou také aktuality a praktické rady: RUD pro malé obce, novinky v regionálním školství, jak postupovat ve věci OSA, rozpočtová odpovědnost aj.

Rada ÚK schválila usnesením č. 044/10R/2017 13.7 – Program pro podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji na období 2017 až 2025 hodnotící komisi pro podání žádostí, kterou bude Komise Rady ÚK pro životní prostředí.

Rada UK schválila usnesením č. 050/10R/2017 14.6 aktualizaci Pravidel pro zadávání veřejných zakázek Ústeckým krajem a jim zřizovanými příspěvkovými organizacemi.

Rada UK usnesením č. 047/9R/2017 10.12 vzala na vědomí informaci o vývoji dosavadních kroků dopravců i kraje v autobusové dopravě ve věci dopadů navýšení mezd zaměstnanců dopravců v souvislosti s nařízením vlády ČR 336/2016 Sb. a 337/2016 Sb. a jmenovala pracovní skupinu pro přípravu krajského dopravce.

Rada UK usnesením č. 054/9R/2017 schválila přípravu projektů Ústeckého kraje pro operační programy v plánovacím období 2014-2020 pro předložení do relevantních 41 dotačních programů.

Připomínkujte dokument Strategie rozvoje Ústeckého kraje do roku 2027. Podílejte se na přípravě tohoto dokumentu svými věcnými a konstruktivními připomínkami. Vše najdete [zde](#).

Informace z portálů ministerstev, krajů a odborných časopisů:

Přes 800 obcí podepsalo petici proti zákonu o odpadech. [zde](#)

Informace k otázce stanovení školských obvodů. [zde](#)

Komentář SMS ČR k hodnocení strategií místních akčních skupin. [zde](#)

Žádáme ministryni Šlechtovou, aby doložila svá tvrzení. [zde](#)

Grantové výzvy

Inovace pro životní prostředí, MŽP – inovační projekty vedoucí ke zlepšení ekologické situace, výzva v rámci národního programu Životní prostředí na tvz. ekoinovace, vyčleněno je 100 mil. Kč. Podporu získají pouze projekty, které využívají techniku či metodu, jež není běžně používána na území ČR.

Výzva MŽP pro obce ležící v národních parcích. Je možné financovat rozvoj infrastruktury obcí, zlepšení životního prostředí, vyčleněno 50 mil. Kč. Výzva bude zveřejněna v červnu t.r.

Výzva č. 56 MŽP podporuje zlepšení kvality prostředí v sídlech. Žádosti lze podávat jen do 31. 3. 2017.

Výzva MŠMT – nový investiční program na financování regionálního školství. Čerpat z něj budou moci města a obce všech velikostních kategorií. Vyčleněno 250 mil. Kč. Program bude spuštěn do poloviny roku 2017.

Výzva MMR na podporu projektů na vybavení pro složky integrovaného záchranného systému v IROP. Vyčleněno 475 mil. Kč. Žádosti je možné podávat do 31.10. 2022.

Nabídka a služby SMS ČR - další informace, odborné materiály, právní rady a zajímavosti pro Vás zveřejňujeme na webových stránkách:

<http://www.smscr.cz/> [zde](#) , <http://www.rokvobci.cz/> [zde](#)

Informační zpravodaj SMS ČR - [zde](#) , Kalendář akcí SMS ČR - [zde](#) , Hlídač termínů starosty - [zde](#)

Odborné články k tématům týkajících se veřejné správy - [zde](#) , Rukověť starosty - [zde](#) , Právní poradna Roku v obci – odpovědi právníka na již položené dotazy [zde](#) , Právní poradna – [zde](#)

V případě nejasností ohledně přihlašovacích údajů kontaktujte organizační manažerku sdružení Editu Nezvalovou info@smscr.cz.